

ДНІПРОПЕТРОВСЬК, 2016

ПРАВИЛА
добробільного страхування сільськогосподарської продукції

10 червня 2016 року

Р.І. Маленко

«ЗАТВЕРДЖУЮ»
Генеральний директор
ПРАТ «СК «ДІМ
СТРАХУВАННЯ»
Р.І. Маленко



1. Загальні положення

1.1. На підставі цих Правил добровільного страхування сільськогосподарської продукції (надалі - Правила) ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "СТРАХОВА КОМПАНІЯ "ДІМ СТРАХУВАННЯ" (надалі - Страховик) укладає договори добровільного страхування сільськогосподарської продукції з юридичними особами та підприємствами фізичними особами, в тому числі з фізичними особами-підприємцями. 1.2. Правилами визначаються загальні умови і порядок здійснення Страховиком страхування сільськогосподарської продукції.

2. Предмет договору страхування

2.1. Предметом договору страхування, що укладається відповідно до цих Правил, можуть бути майнові інтереси, що не суперечать закону, пов'язані з відшкодуванням збитків, понесених страхувальником або іншою особою, визначеною страхувальником у договорі страхування, при вирощуванні, збиранні врожаю сільськогосподарських культур і багаторічних насаджень, вирощуванні (розведенні), відгодівлі (утриманні) сільськогосподарських тварин, птиці, кролів, бджолосімей та хутрових звірів, вирощуванні, розведенні, вилову (добуванні) риби та інших водних живих ресурсів, інші тваринницької продукції.

3. Порядок визначення розмірів страхових сум та (або) розмірів страхових виплат

3.1. Страхова сума - грошова сума, в межах якої Страховик відповідно до умов договору страхування зобов'язаний провести виплату страхового відшкодування при настанні страхового випадку. 3.2. Розмір страхової суми визначається за домовленістю між Страховиком та страхувальником. Страхова сума може бути встановлена за окремим страховим випадком, групою страхових випадків, за договором страхування в цілому. 3.3. Страхова сума визначається виходячи із грошової оцінки предмету договору страхування. При здійсненні мультимедійного страхування сільськогосподарської продукції страхові суми можуть, зокрема, визначатися виходячи із наступних показників: - суми витрат, понесених у зв'язку з виробництвом окремого виду сільськогосподарської продукції; - очікуваної вартості сільськогосподарської продукції, що виробляється; - очікуваного доходу (прибутку) від продажу сільськогосподарської продукції, що виробляється. 3.4. Страхові суми можуть встановлюватися: у грошовій одиниці України; у вітчизняній валюті; частково у грошовій одиниці України і частково у вітчизняній валюті.

3.5. У випадках, якщо договором страхування передбачається страхове покриття доцільних витрат, направлених на заповнення виниклих шкоди або на її зменшення внаслідок страхового випадку, страхова сума для таких доцільних витрат встановлюється окремо від основної страхової суми. В договорі страхування може бути передбачена франшиза (умовна чи безумовна) - і ніш збитків, що не відшкодовується Страховиком згідно з Договором страхування. В разі умовної франшизи Страховик звільняється від відповідальності за збиток, якщо його розмір не перевищує франшизу.